

Os comunicamos que desde el curso que viene 2020-2021 el CEIP Vadorrey les allées pasaremos a ser un centro de atención educativa preferente de alumnado TEA. 
¿ Qué supone esta nueva característica? 
-Una oportunidad para seguir avanzando en el objetivo de ofrecer una respuesta educativa de calidad para todos y todas , respondiendo a las particularidades del alumnado y reconociendo la capacidad de cada persona para aprender.
- Dispondremos de un aula con recursos materiales y personales especializados (maestra de audición y lenguaje, maestra de pedagogía terapéutica, auxiliar de educación especial)  que trabajarán para ofrecer una respuesta educativa de calidad  de los alumnos con TEA dentro de sus aulas de referencia.  Teniendo momentos puntuales de intervención fuera de ellas para trabajar determinados aspectos que requieran otras condiciones físico ambientales.
Os dejamos enlaces a la normativa  que regularán el  funcionamiento:
http://www.boa.aragon.es/cgibin/EBOA/BRSCGI?CMD=VEROBJ&MLKOB=956925023535
http://orientacion.catedu.es/wp-content/uploads/2015/06/Orden-TEA-BOA.pdf
http://www.boa.aragon.es/cgi-bin/EBOA/BRSCGI?CMD=VEROBJ&MLKOB=1025979463939
Y el enlace a la página del equipo especializado de orientación educativa en TEA 
http://orientacionautismo.catedu.es/practicas-inclusivas/
Estamos muy contentos puesto que esta aula  será  un recurso de centro  que nos facilitará  sensibilizar, mejorar la accesibilidad cognitiva de nuestro centro para que sea más comprensible, cómodo e inclusivo para todos. 
A través de la formación  y de su intervención nos dotará  de herramientas necesarias para implantar prácticas inclusivas en las  aulas, diversificando estrategias de aprendizaje, diseñando contextos con opciones flexibles que  desafíen y promuevan la presencia, la participación y el éxito de todo el alumnado.
